

**Zweite Berichtigung der Ersten
Satzung zur Änderung der Satzung
für den Modulkatalog
der Humanwissenschaftlichen Fakultät
(MK HWF) für die Bachelor- und
Masterstudiengänge an der Universität
Potsdam vom 1. März 2019**

Die Erste Satzung zur Änderung der Satzung für den Modulkatalog der Humanwissenschaftlichen Fakultät (MK HWF) für die Bachelor- und Masterstudiengänge an der Universität Potsdam vom 1. März 2019 (AmBek. UP Nr. 5/2019 S. 150) ist wie folgt zu berichtigen:

In Anhang 2 wird in Modul "ERZ-MA-009: Praktikum" in der Spalte "Arbeitsaufwand gesamt (in LP)" die Angabe "9" durch die Angabe "6" ersetzt.